
Спортивное развлечение  

(игра-эстафета) 

в подготовительной группе на тему 

«Ребятушки-солдатушки». 

 

Инструктор по физической культуре Кичигина О.Ю. 

Цель: совершенствование двигательной активности детей в процессе игры. 

Задачи: 

- учить действовать в соответствии с игровыми правилами; 

- в игровой форме развивать физические качества: скорость, ловкость, меткость; 

- воспитывать доброту и взаимовыручку в команде; 

- воспитывать любовь и уважение к профессии военного, чувство гордости за нашу Родину. 

Оборудование: стойки для ориентиров, две корзины, мешочки для метания по кол-ву детей, два 

автомата, секретный пакет, лошадки на палке, туннель для подлезания, «кочки». 

 

Ход занятия: 

Дети под музыку входят в зал, перестраиваются в 4 колонны 

Ведущий: Скоро наша страна будет отмечать замечательный праздник “День защитников 

Отечества”. Это праздник наших пап, дедушек и мальчиков. Ведь они защитники нашей Родины. 

А защитники должны быть сильными, смелыми, умными. Смелыми – чтоб не испугаться врага, 

сильными – чтобы победить его, а умными — чтобы правильно обращаться с оружием.  

 

Вслушайтесь только в эти гордые слова – «Защитник Отечества»! Защитники нашего Отечества – 

России – это наши солдаты, офицеры, лётчики и моряки, которые готовы в любую минуту встать 

на защиту нас с вами. Наши мальчики тоже хотят стать похожими на них: стать сильными, 

мужественными и благородными. 

 

Наши мальчики ещё в детском саду, но пройдут годы, и может, кто -то  из них выберет  военную 

специальность: станет лётчиком, моряком, разведчиком, танкистом… Армия научит их быть 

выносливыми и смелыми. 

 

 1мальчик:  

Дуют ветры в феврале, 

Воют в трубах громко, 

Змейкой мчится по земле 

Легкая поземка. 

 

2 мальчик: 

Поднимаясь, мчаться ввысь 

Самолетов звенья. 

Это празднует февраль 

Армии рожденье. 

 

3 мальчик: 

Папин праздник – главный праздник: 

Всех мальчишек и мужчин. 

И поэтому сегодня 

Их  поздравить мы хотим. 

 

4 мальчик: 

Родная армия сильна, 

В боях непобедима, 

На страже Родины она 

Стоит несокрушимо. 



 

Ведущий: Сегодня мы с вами проведем военные учения, где в честном поединке встретятся две 

команды: «летчики» и «танкисты». Девочки тоже будут участвовать в наших учениях. Во многих 

семьях есть женщины, которые воевали или в настоящее время служат в армии. Итак, давайте 

рассчитаемся на первый-второй. 

Это команда – танкисты, а эта – летчики. 

Готовы? Тогда начинаем. 

А оценивать нас будет жюри:______________________ 

 

Гей! Моя лошадка 

Мчится, словно ветер. 

Лучше и быстрее 

Нет коня на свете! 

1 состязание: «Кто быстрей на коне» (добежать до стойки, оббежать ее вернуться и передать 

коня) 

      

Ну-ка, летчики-пилоты, 

Садитесь в самолеты. 

2состязание: «Самолёт»  (наклониться вперёд, положить на спину мешочек с песком, развести 

руки в стороны, и, подняв голову, полететь до фишки и обратно, не уронив при этом мешочек) 

3 конкурс: «Передача автоматов над головой». 

У командиров команд в руках по автомату. По свистку инструктора командиры передают автомат 

над головой следующему участнику и так — до последнего участника. Последний, получая 

автомат, бежит с ним, встает вперед и снова начинает передавать. Эстафета продолжается до тех 

пор, пока командир команды с автоматом в руках не встанет первым. Побеждает та команда, 

которая первой передаст всем участникам автомат и встанет за командиром. 

Молодцы ребята. А теперь давайте присядем. У нас на очереди конкурс загадок. 

 
1.Смело в небе проплывает, обгоняя птиц полёт. 

 

Человек им управляет. Что же это… (Самолёт) 

 

2.Тучек нет на горизонте, но раскрылся в небе зонтик. 

 

Через несколько минут опустился (парашют). 

 

3.Грянул гром, весёлый гром. Засверкало всё кругом. 

 

Рвутся в небо неустанно разноцветные фонтаны. 

 

Брызги света всюду льют. Это праздничный… (Салют) 

 

4.Без разгона ввысь взлетает, стрекозу напоминает, 

 

Отправляется в полёт наш российский… (вертолёт) 

 

А вот, ребятки, другая загадка: 

5.Он границу охраняет, 

Все умеет он и знает. 

Во всех делах солдат отличник 

И зовется ...(пограничник) 



 

6.Крыльев нет, но она 

     Для полётов рождена. 

     Выпускает яркий хвост – 

     Поднимается до звёзд. (Ракета). 

4 конкурс:  «Брось гранату в траншею». 

На расстоянии 1 м от стартовой линии стоит флажок, от него на таком же расстоянии стоит 

корзина — это «траншея». Рядом с флажком лежат мешочки с песком (по количеству участников) 

— это «гранаты». По свистку инструктора командиры команд бегут до флажков, берут мешочек с 

песком, бросают их в корзину и возвращаются в команду, передавая эстафету следующему 

участнику. Побеждает та команда, участники которой больше забросят «гранат» (мешочков с 

песком) в «траншею» 

5 конкурс: «Быстрей в окоп». 

На расстоянии 1 м от стартовой линии лежит «туннель» (сквозной длинный мешок 2, 5 м). По 

свистку инструктора добегают до «туннеля», проползают через него и бегом возвращаются к 

команде. 

6 конкурс: «Болото» 

По кочкам перейти «болото», до стойки обратно бегом. 

Ведущий: На этом наши учения заканчиваются, и жюри просим подвести итоги. 

(жюри подводит итоги) 

А сейчас поздравление папам. 

Дети читают стихи папам и дедушкам (вручают подарки) 

 

Поздравление девочек. 

1.Драчливой нашей половине 

Мы поздравленья шлем свои. 

Для поздравленья есть причины: 

Ура защитникам Страны. 

 

2.Пускай под глазом зацветает 

Синяк пурпурно-голубой. 

В ученье тяжело бывает, 

Гораздо легче будет бой. 

 

3.Врагам там будет не до смеха 

Так угостят их молодцы, 

Что, побросав свои доспехи, 

Подрапают во все концы. 

 

4.А мы под вашею защитой 

Вполне спокойно будем жить. 

Покуда крепки ваши спины, 

Нам будет нечего тужить. 

 

5.Поэтому, друзья, давайте 

От всей души без лишних слов, 

От всех невзгод нас защищайте, 



Но только, чур, без синяков. 

 

6.С праздником мы вас поздравляем. 

Никогда не болеть, вам желаем! 

Вырастайте поскорее и  

Мужайте побыстрее! 

 

 

Подведение итогов, вручение призов. 

 

Российский воин бережёт 

Родной страны покой и славу, 

Он на посту, и наш народ 

Гордится армией по праву. 

Спокойно дети пусть растут 

В любимой солнечной Отчизне. 

Он охраняет мир и труд, 

Прекрасный труд во имя жизни! 

(под музыку дети выходят из зала) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


